

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

«Філологія» (мова і література англійська) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки спеціалізації «Мова і література англійська»
Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Виклики, що постали перед вищою освітою у ХХІ столітті, пов'язані насамперед із глобалізаційними процесами в сучасному світі і потребують постановки принципово нових цілей у сфері підготовки філологів. Інтеграція України до загальноєвропейського освітнього простору, кардинальні зміни на ринку праці потребують перегляду традиційних підходів до підготовки фахівців у галузі іноземних мов. Відтак, у ході розроблення кафедрою філології відділення англійської мови та літератури Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II освітньо-професійної програми «Філологія» (мова і література англійська) для другого рівня (магістерського) вищої освіти за спеціалізацією «Мова і література англійська» було враховано суспільний запит поліетнічного регіону Закарпатської області на фахівців сфери іншомовної освіти і комунікації.

Імплементація представленої освітньо-професійної програми дає змогу забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти фахових компетентностей зі спеціальності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Безперечною перевагою освітньо-професійної програми є орієнтація на потреби потенційних роботодавців під час формування дисциплін професійного циклу та врахування регіонального фактору, адже соціально-економічна ситуація області, яка межує з кількома країнами-членами Євросоюзу, значна мобільність людського ресурсу, двомовність, вимагають підготовки кадрів, готових до реалізації міжкультурної комунікації у соціальній, економічній сфері та ін. Варто також відзначити, що освітньою програмою передбачається можливість вивчення і другої іноземної мови (німецької), що є важливим при працевлаштуванні в умовах нашого регіону.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів філології Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дає змогу рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 035 Філологія спеціалізації «Мова і література англійська».

Рецензент:



/ Едіта Молнар /

Заступник директора ТОВ «Юритмікс»